

学习雷锋好榜样

商水志愿者情系“夕阳红”

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 三月是学雷锋活动月。为弘扬和践行雷锋精神,3月29日,来自商水团县委、县老城办事处、县女子职业中专的20多名志愿者,到该县老城办事处敬老院学雷锋、做好事。

当日,在敬老院,志愿者们争相为这里的老人打扫房间,给他们按摩、捶背,陪他们唠家常。此外,志愿者还为老人表演了精彩的文艺节目。情真意切地表演与发自肺腑的关爱,让老人们脸上泛起了甜甜的笑容。

线索提供 白杨 郭文庆



志愿者扶老人晒太阳

热心人相助 迷路妇女返家

□晚报记者 张志新

本报讯 3月29日深夜,大广高速西华收费站工作人员李红和杨丹华巡逻时,发现了一名精神失常的迷路妇女,她们联系当地公安部门查清该妇女的家庭住址后,将其送回了家。

当日23时50分许,大广高速西华收费站工作人员李红和杨丹华巡逻时,发现一位30多岁的妇女在收费站小广场上左顾右盼。她们走上前询问时发现,这名妇女精神有点儿失常。后在李红和杨丹华的耐心询问下,该妇女称自己叫李玉梅,家住西华县黄桥乡,但不记得所住村庄的名

字。

看到李玉梅又冷又饿,李红和杨丹华把她领到了值班室,并给她拿来了食物和水。在当地公安部门的帮助下,获悉李玉梅家的具体地址后,李红和杨丹将李玉梅送回了家。

线索提供 师帅

收费站员工拾金不昧 粗心男子提包失而复得

□晚报记者 张志新

本报讯 3月30日晚,一名男子在大广高速西华收费站下车后,不小心把提包遗失在了该收费站。该收费站两名工作人员捡到提包后,耐心等待失主前来认领。

当日20时许,大广高速西华收费站值班班长徐乾乾与同事打扫卫生时,发现一

个黑色提包。他们打开一看,发现里面有银行卡、现金等物品。随后,他们将情况向值班站长进行了汇报。

一个多小时后,一名男子骑着电动车慌慌张张来到该收费站,询问工作人员是否看到有人捡到一个黑色提包。徐乾乾核实情况后,将提包还给了该男子。该男子拿出钱打算酬谢徐乾乾等二人,但被婉言谢

绝。

原来,该男子是西华县清河驿乡官路徐村村民,名叫张和平,常年在外地打工。当日,他提着两个包在大广高速西华收费站下了长途车后,因急着回家不小心把其中的一个提包遗失在了收费站。到家,他发现少了一个提包后,急忙赶到收费站寻找。

线索提供 杨东亮 刘柯意

郸城再掀爱心捐助潮

刘庆山为张涛捐款3000元

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 3月30日,郸城县爱心捐助群在该县世纪广场再次为尿毒症患者张涛举行义捐活动,市民刘庆山为张涛捐款3000元(如图),成为个人捐资最多的爱心人士。

据悉,3月30日,途经该县世纪广场的刘庆山了解张涛的情况后,立即将随身携带的3000元钱投进了捐款箱。

受刘庆山大额捐款影响,现场市民纷纷慷慨解囊。截至昨日下午记者发稿,两日来,郸城爱心人士已为张涛捐款1万余元。



保安监守自盗 民警劝解自首

□晚报记者 徐松 通讯员 朱金光

本报讯 3月28日,经过郸城县公安局工业区派出所民警的耐心劝导,李某等4名监守自盗复合肥的保安集体自首。郸城民警成功侦破一起重大盗窃案。

3月16日21时30分,郸城县公安局工业区派出所民警接到该县某复合肥公司报警,称该公司仓库内的复合肥被盗8吨多,价值3万余元。接警后,民警通过调查取证、视频比对,锁定该公司保安李某、汲某、杨某、张某4人具有重大作案嫌疑。但当民警前往4人家中实施抓捕时,发现4人已外逃。

民警调查得知,这4名保安平日行为端正、为人忠厚老实,且均属偶犯后,多次做他们家属的思想工作,详细讲解监守自盗违法后果和自首能减轻罪行的法律知识。3月28日,4名犯罪嫌疑人迫于心理压力一起到工业区派出所投案自首。经讯问,4名犯罪嫌疑人如实供述了他们盗卖复合肥的犯罪事实。

“捐肝救夫”两主角 许臣金李秀英 应邀参加 “郑开”马拉松赛

□晚报记者 徐松

本报讯 3月31日,以“郑”能量、“开”心跑为主题的“郑开”马拉松赛隆重举行。本报2012年5月15日以《鹿邑农妇割肝救夫》为题报道的许臣金、李秀英夫妇应邀参赛,成为媒体关注的焦点。

据许臣金介绍,自2012年5月做完肝移植手术后,他和妻子李秀英的身体恢复得都很好。今年2月份,他们接到“郑开”马拉松赛组委会的邀请,代表尖端医疗技术实施术后的患者参加马拉松比赛。

当日,尽管二人表示身体没事,但跑了10公里后,之前负责为二人做手术的郑州人民医院医生坚持将他们带回医院做常规检查。据悉,此次参加马拉松赛未对他们的身体造成任何影响。

e网事速览

网友“苦口良药”

一日,我乘客车从沈丘去郑州,不想半路被“卖”到了另一辆车上。一问,得知沈丘的很多客车都是这样。

网友“山山有杜鹃”

每天晚上走在西华县城的大街上,我都会看到路边有人点垃圾,弄得到处都是浓烟,熏得人直流眼泪。

网友“纠结不纠结”

西华县公安局门前、县粮食局门前、县医院北院门前的道路惨不忍睹,有关领导和有关部门是不是该重视起来了。

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论,不代表本报观点。